Tect no teme N2 12 «Cuctembl A4BYX yPaBHEHUU C ABYMA HEU3BECTHbIMU Y.

. . J7x—=3y =11,
. Hantu peweHne cuctembl ypaBHEHUN | 5, 3y =7
1) (1; 3) 2) (0; 3) 3)(1; 2) 4) (2;1)

2 2
. OKpyKHOCTb, M306parkKeHHaA Ha PUCYHKe, 3aJaeTcA ypaBHeHUem X~ +y~ = 9. Ucnonb-
3yA PUCYHOK, YCTAHOBMTE COOTBETCTBUE MEXKAY CUCTEMAaMU YPaBHEHUM U YTBEPKAE-
HUAMM.

YA Cucrembl ypagHeHHU# YrBepKneHus
M _’L'?" -+ yz = 9,
pad ™~ A) oy 1) cucTemMa UMeeT OAHO pelleHHe
4 t A\ 2 + y2 =9
B« ‘ ! 2) cucTemMa HMeeT 1Ba pellleHHs
.

@) ol X 9’22 x = 9.

\\\ ‘ // B) ; _+j_J3 = 3) cHCTeMa He UMeeT pelIeHHH

1) A-1,6-2;B-3 2)A-2;6-1;B-3 3)A-2;6-3;B-1 4)A-3;6-2;B-1

. Mcnonb3ys rpaduueckyto MHTepnpeTauuto, Bbibepute U3 AaHHbIX YPaBHEHUI BTOpOe
y =x
ypaBHEHUe CUCTEMbI { TakK, YTOObl OHa MMena OZIHO peLleHue.

1) y=x 2) y=1/x 3)y=—x 4)y=1
JQ =8 Wp
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. PewnTb cuctemy ypasHeHuit | 9 L10 _g
lx y
1) (1/3; 1/2) 2) (-3; 2) 3) (3; 2) 4) ppyroii otTBeT

. B KOOPAMHATHOM NNOCKOCTV NOCTPOEHbI FPadUKM YPaBHEHUI 2X° +y = 2 U 2X +y = —2.

. o J2X+y =2,
Mcnonb3ys 3T1 rpadukm, HailAnTe pelleHmne CUCTeMbl YPABHEHWA |, y=—2
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1) (0;-1),(2,-6) 2)(-1;0),(-6;2) 3)(-1;0),(2,-6) 4) (0; 1), (2, - 6)

. Haitaute HaumeHblUee 3HaYeHUe BblipaxeHua (X + 2y) + (X + y — 1)° ¥ 3HaueHnA X 1 v,
NpW KOTOPbIX OHO AOCTUrAEeTCA.
1) 0;x=-2; y=1 2)0;x=2;y=—1 3)-1;x=2;y=—1 4)1;x=2;y=1



7. Ha pucyHKe nsobpaxeH rpaduk GyHKUMKM V =~V x — 2, icnonb3ya 3TOT PUCYHOK, ANA
KaXA0M CUCTEMbI YPAaBHEHUIN YKAXKMUTE COOTBETCTBYIOLLLEE €N YTBEPXKAEHME.

yA e e S pen e
y=vx-2 1 i A) { Y Yl 1) cucTeMa HMeeT OJIHO pellieHHe
| = y=z—2.
— ¢
1 " y=+\z—2,
1 | b) { Z Ay _;’ o 2) CHCTeMa HMeeT /1Ba pelleHHs
9] 1 x> y=+vr—2, .
B) L R 49 3) cucTema He HMeeT pelueHHH

1) A-3;6-2;B-1 2)A-2;6-1;B-3 3)A-2;6-3;B-1 4)A-3;6-1;B-2

8. Monb3yscb rpaduKom, U306pa’KeHHbIM Ha PUCYHKE, HanaUTe peLleHne CUCTEMbI

{y =2x —4,
y=—x-1
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1) (-2; 1) 2)(1;,-2) 3) (-0,5; 2,5) 4) (0; 2)

9. Ha pucyHke nsobparkeH rpadpuk pyHKUMM vy = ~/2 — x . Ucnonb3ya 3TOT PUCYHOK, ANA
KarkaoM CUCTEMbI YPaBHEHUI YKaXKUTE COOTBETCTBYIOLLLEE M YTBEPXKAEHME.

| al] YK y=v2-uz, 1) cHcTeMa HMeeT OZIHO pellleHHe
_.______ﬁ___!:Jz-x i {y_zu_r
i B) { y=v2 ; Ts  2) cucTeMa uMeeT /1Ba pellieHHs]
1 y=x=2
ol
o I 2 B) { P f — %, 3) cucTema He UMeeT pelleHHH
| y=-—1

1) A-3;6-1;B-2 2)A-2;6-3;B-1 3)A-1;6-2;B-3 4)A-2;6-1;B-3

10. JInHenHble PpyHKUMM 3a8aHbl OpMynamm:

A)y=-10x+3; B) y = 15— 10x; B) y = 5x
FPadUKM KaKuUx PYHKLMN NepeceKkaroTcsa B TOUKe (1/5; 1)?
1)A; b 2)A; B 3)6;B 4) HeT TaKux GyHKLMMI

v{y:x—L
11. PewwnTb cuCTEMY YpaBHEHUM X —2y =26

1) (—4;-5) 2) Apyron oTBeT 3)(-4;-5),(6;5) 4) (6; 5)
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12. PewuTb cUCTEMY YPaBHEHUM {Xz Ty =2

xy =1
1) (-1;,-1),(1; 1) 2)(1;1) 3)(-1,-1) 4) ppyrom oteet
Xty Xx—-y _13
13. Haitn 2xo + 3yo, ecnu (Xo; Yo) — pelleHmne cUcTeMbl YpaBHEHUI lx %r y 3_ y 31635
R BT
1) 5/8 2) apyron oTeeT 3) 1,5 4) 2

14. HanauTte BCe 3HaYEHUA X U Y, MPU KOTOPbIX KaXKA0e U3 BblparKeH U
20x +14 X +8

4X+y+3 2y —6x+13 He onpeaeneHo.

1) (-0,5;,-1) 2)(2;,-11) 3)(0,5; -5) 4) ppyroi oTeeT
L Ix+2y =4,
15. PewwuTb cnuctemy ypaBHEHUU Sy —x =3
1) (1, 1) 2)(2;1) 3)(1;2) 4) (-1;-2)

16.



